

Berichtigungen.

- pag. 6 Zeile 15 statt linke, lies linken.
 - 19 = — = 19 lies 16.
 - 19 = 21 = Sonntag lies Montag.
 - 36 = 17 = Gnadenwei lies Gnadenwein.
 - 69 = 31 = gescheckt lies geschückt.
 - 72 = 10 = §. 75. lies pag. 71.
 - 73 = 8 = errichtete lies erreichte.
 - 83 = 16 = den lies drei.
 - 106 = 11 = Weisenburg lies Wiesenburg.
 - 111 = 19 = Raussen lies Reussen.
 - 112 = 6 = annuicensus lies annuicensis.
 - 116 = 13 = Ridchel lies Ridschel.
 - 132 = 16 = Heinrich lies an Heinrich.